

V znamenju visokih jubilejev in soglasnosti

Skupščina Planinske zveze Slovenije 2015

Po sporočilu za medije povzela Zdenka Mihelič

Redno letno Skupščino PZS je 11. aprila gostilo Planinsko društvo Lisca Sevnica, saj letos teče že 110. leto od ustanovitve Posavske podružnice Slovenskega planinskega društva v Sevnici. Ni pa to edina obletnica, ki so jo praznovali na letošnji skupščini, saj Planinski vestnik in Aljažev stolp v letu 2015 praznujeta 120-letnico obstoja. Planinska organizacija s poslanstvom organiziranja različnih aktivnosti v gorskem svetu ter v skrbi za varovanje gorske narave, za varnost v gorah, planinsko kulturo ter planinske poti in planinske koč

Udeleženci Skupščine PZS 2015

Foto: Vinko Šeško

v svojem okrilju od leta 2014 obsega 283 društev in klubov s skoraj 54 tisoč člani vseh starostnih skupin.

Soglasnost in zaupanje v prihodnje delo

Skupščine ene najbolj množičnih in vsebinsko najbogatejših nevladnih organizacij v Sloveniji se je udeležilo 120 delegatov, sklepčnost pa je bila 42,4-odstotna. Delegati planinskih društev so soglasno potrdili vse predlagane sklepe, med drugim spremembo poslovnika o delu skupščine, vsebinsko in finančno poročilo za leto 2014, okvirni vsebinski in finančni program dela za leto 2016, predlog sprememb in dopolnitev Častnega kodeksa slovenskih planincev, vodstvo PZS pa je vse seznanilo s postopkom sprejemanja

programskih vodil in z informacijo o začetku postopka za spremembo in dopolnitev statuta. Predsednik PZS Bojan Rotovnik je o poteku skupščine zadovoljno izjavil: "Današnja skupščina je minila v zelo delovnem in prijatnem vzdušju. Soglasno sprejetje vseh predlaganih sklepov je veliko priznanje vsem pripravljavcem gradiv in velika zaupnica za prihodnje delo."

Kulturni program in praznovanje visokih obletnic

Visoki jubilej domačega PD, ki letos obeležuje 110. obletnico ustanovitve Posavske podružnice Slovenskega planinskega društva v Sevnici, so zaznamovali nastopi domačih mladih planincev OŠ Sava Kladnika Sevnica in Planinske



pevske skupine Encijan. Dobrodošlico v Posavju sta vsem zaželela župan Občine Sevnica Srečko Ocvirk in predsednik PD Lisca Sevnica Rok Petančič. Počastili so tudi 120-letnico Aljaževega stolpa na vrhu Triglava, ki ga je Jakob Aljaž 15. aprila 1895 kupil za en goldinar in tam postavil ta simbol slovenstva, in najstarejše še izhajajoče slovenske revije – Planinskega vestnika. Ob tem so si delegati v Kulturni dvorani Sevnica lahko ogledali razstavo Planinski vestnik – 120 let z nami na planinskih poteh. Še več prireditev ob častitljivem jubileju Planinskega vestnika pa je že bilo in še bo sledilo, med njimi okrogla miza v Mojstrani in Planinska noč knjige, razstava o Planinskem vestniku pa bo tako kot razstava Narodnega muzeja Slovenije Aljažev stolp – Ta pleh ima dušo! potovala po Sloveniji. Točno 120 let po postavitvi Aljaževega stolpa, 7. avgusta 2015, bo PZS skupaj z nekaterimi drugimi organizacijami izvedla več prireditev, namenjenih počastitvi tega visokega jubileja kulturnega spomenika in simbola Slovencev.

Nastop mladih planincev iz OŠ Sava Kladnika Sevnica je prispeval k sproščenemu vzdušju.
Foto: Manca Čujež

Po skupščini so na Gradu Sevnica ob lanski 140. obletnici ustanovitve Planinske zveze Hrvaške (HPS) v znamenje prijateljstva slovenskih in hrvaških planincev, uspešnega sodelovanja in v želji po nadaljevanju le-tega odprli dokumentarno razstavo Skupaj v gorah.

Spremljevalne aktivnosti za planinska društva

Pred skupščino sta v Kulturni dvorani Sevnica potekali delavnici o statusu

društva, ki deluje v javnem interesu, in pridobivanju sredstev iz dohodnine (v okviru projekta Mreža NVO za rekreacijo v naravi – Vsi v naravo) ter o priložnostih društev pri trženju izdelkov planinske trgovine, Planinskega vestnika in članarine. Ob koncu skupščine je podpredsednik PZS Tone Jesenko zbrane povabil še na letošnji dan slovenskih planinskih doživetij, ki tako kot vsa leta s pestrim programom za planince vseh generacij in turne kole sarje vabi 13. junija na Krvavec. ●



O Skupščini so povedali:

Srečko Ocvirk, župan Občine Sevnica: "Počaščen sem, da v Sevnici gostimo Skupščino PZS, saj imamo skupaj s PD Lisca Sevnica, ki letos praznuje 110 let od ustanovitve, skupni interes za razvoj Lisce kot športnega objekta in za razvoj sonaravnega turizma v naši občini. Lisca je osrednja planinska točka v občini in verjamem, da bo čez pet do sedem let znova pridobila sloves atraktivnega planinskega območja med Celjem in Zagrebom. Planinstvo je kot narodnopovezovalna dejavnost zelo pomembna tudi v lokalni skupnosti, zato vabljeni, da obiščete Lisco in območje ob reki Savi."

Rok Petančič, predsednik PD Lisca Sevnica: "Veseli sem, da je Planinska zveza Slovenije sprejela pobudo našega društva, da ob 110. obletnici ustanovitve Posavske podružnice Slovenskega planinskega društva v Sevnici gostimo skupščino. Osrednja slovesnost bo 3. oktobra

letos na Lisci, ko bomo obeležili ta visoki jubilej, povabil pa bi vas tudi na sevniški planinski maraton konec avgusta. Naj vas še obvestim, da poteka nadelava zelo zahtevne planinske poti na Lisco, ki bo prva tovrstna pot v tem delu Slovenije in tako priložnost za mlade planince za prvi stik s takšnimi potmi, ki ga sicer dobijo šele v visokogorju."

Bogdan Gabrovec, predsednik Olimpijskega komiteja Slovenije – Združenja športnih zvez: "PZS je največja družina v Združenju športnih zvez. Živite zdravo in pošteno ter verjamem, da to prenašate tudi v svoje okolje. Verjamem, da bomo del sredstev za društva na lokalni ravni namenili tudi vam in da bo dejavnost predsednika PZS Bojana Rotovnika kot predsednika strokovnega sveta OKS prispevala k našemu še boljšemu sodelovanju."

Dr. Hrvoje Kraljevič, predsednik Planinske zveze Hrvaške (HPS):

"Prinašam vam prisrčne pozdrave 30 tisoč registriranih hrvaških planincev, ki delujejo v 283 planinskih društvih HPS. Povezanost slovenskih in hrvaških planincev ima dolgo in svetlo preteklost, ki se bo zagotovo obrestovala tudi v prihodnosti. To je videti tudi v razstavi Skupaj v gorah, ki bo do maja na ogled na Gradu Sevnica. Čestitam vam ob vseh letošnjih jubilejih in zaželim blaginjo slovenskemu planinstvu."

Katica Garoska Acevska, predstavnik Združenja planinskih organizacij Balkana (BMU) in Planinske zveze Makedonije: "Čestitke in zahvala Planinski zvezi Slovenije za sodelovanje, saj je v Makedoniji pomagala pri usposabljanju za markaciste in planinske vodnike, v makedonščini je izšla tudi knjiga Bojana Pollaka *Osnove gibanja v gorah in planinah*. V imenu BMU in Planinske zveze Makedonije pa vas povabim, da nas obiščete."